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（１－２）加入していない理由 

《問22で「自転車を持っているが、加入していない」とお答えの方へ》 

問22－２ 自転車保険に加入していない理由を教えてください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自転車保険に「自転車を持っているが、加入していない」と答えた方に、加入していない理由を

たずねたところ、「自転車にほとんど乗らないから」（46.8％）が５割近くで最も高く、次いで、「加

入手続きの方法が分からないから」（22.5％）、「費用が掛かるから」（16.2％）、「事故の加害者にな

ることはほとんどないと思うから」（15.0％）と続いている。 
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＜経年比較＞ 

過去の調査結果と比較すると、令和２年度と大きな違いはみられない。 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「加入手続きの方法が分からないから」は男性が女性より6.4ポイント高くなって

いる。一方、「自転車にほとんど乗らないから」は女性が男性より3.4ポイント高くなっている。 

性／年齢別は、基数が少ないため参考に図示する。 

区別でみると、「自転車にほとんど乗らないから」は緑区で５割を超えて高くなっている。「加入

手続きの方法が分からないから」は中央区で２割半ばと高くなっている。 
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